♪ В их музыке слышится эхо наших традиций, истории и культуры. Разнообразная палитра произведений: от мощных ритмичных маршей до лиричных мелодий, которые поражают своей красотой!

Знаете ли вы, что духовые оркестры зародились еще в древние времена, когда трубачи и барабанщики сопровождали войска, поднимая боевой дух солдат. Сегодня же солисты, ансамбли и оркестры не только украшают парады и праздники, но и создают особую атмосферу на свадьбах, фестивалях и городских гуляниях. В их исполнении музыка звучит ярко и мощно, заставляя каждого слушателя почувствовать себя частью чего-то великого!

Такая возможность будет у иркутян и гостей областного центра уже с 10 по 15 сентября! Встречайте традиционный, а с этого года - международный, фестиваль-конкурс «Байкальские духовые Ассамблеи»! Все желающие смогут насладиться завораживающей музыкой!

₩Будет интересно, подробности совсем скоро в сообществе фестиваля https://vk.com/zvuchimnabaikale, не пропустите!

#традицииПрибайкалья #ИОДНТ











